

《习仲勋在洛阳》电影剧本创作座谈会举行

本报讯(记者 常书香 实习生 王霄樊)昨日,《习仲勋在洛阳》电影剧本创作座谈会... 在座谈会上,习仲勋的老邻居、退休民警周静梅,深情回忆了习仲勋在洛期间的感人事迹...

本周六《兵临城下》免费看

本报讯 市总工会免费电影周周看活动,本周放映电影《兵临城下》,放映时间为本周六(9月26日)9时。市民可凭本人身份证于周五8时30分至12时、14时30分至18时,到市工人俱乐部售票处领取电影票两张...

男篮亚锦赛首场小组赛打响 中国香港队轻取科威特队

据新华社长沙9月23日体育专电 2015男篮亚锦赛首场小组赛中国香港队对阵科威特队的比赛23日打响,由业余球员组成的中国香港队最终以87:50轻取对手。比赛开始后,科威特队先发制人,打出10:4的小高潮...

10年后产业总规模超5万亿元 资本“大咖”争相涉足体育领域

体育产业迎来黄金发展期

在“到2025年全国体育产业总规模超5万亿元”的愿景下,今年,包括阿里巴巴、万达等国内企业纷纷抢滩体育市场,盯上体育产业这块“大蛋糕”。而资本的持续涌入,也让中国体育产业出现前所未有的火热之势。

1 资本“大咖”纷纷抢滩

其实,阿里巴巴在体育产业上的布局并非刚刚开始。去年6月入股广州恒大足球俱乐部后,今年阿里巴巴更是动作不断:拜仁、皇马旗舰店进驻天猫,签约美国太平洋十二所高校联盟,集团旗下云峰基金领投乐视体育A+轮融资...

无独有偶,作为最早参与中国职业足球的企业,万达在“复出”足坛后,今年也接连祭出大手笔。就在阿里体育集团成立前一周,万达刚刚以6.5亿美元并购美国世界铁人公司,形成了“赛事、经纪、营销、转播”的全产业链。

2 5万亿元“蛋糕”诱惑大

去年以来,国家先后发布多项鼓励体育产业发展的相关政策,为市场带来无限商机。“到2025年全国体育产业总规模超5万亿元”的“大蛋糕”更是诱人。资本“大咖”此时纷纷出手,跑马圈地意图明显。

GDP的3%,而该数字在中国仅为0.6%。由此可见,我国体育产业发展仍处于初级阶段,具备相当可观的市场潜力。此外,上市一年后市值大跌,已丢掉“亚洲第一大互联网公司”宝座的阿里巴巴,也在成立体育集团后实现股价小幅反弹。

3 体育产业发展提速

资本“大咖”们积极布局,在期待收获的同时,能否为体育产业发展带来实际利好?关键之道体育资讯公司CEO张庆认为,答案无疑是肯定的。“首先,这些巨头就像投资风向标,其行为具有很强的示范作用,会带动更多民间资本及人才、创新模式进入体育领域...

面,可能创造出新的形态。比如阿里巴巴,基于其强大的电商平台,以一种更新型的、潮流化的生活方式与体育相结合,可能衍生出更多想象空间。张庆说。据统计,阿里巴巴的零售平台拥有每年3.67亿活跃买家,有数千个运动品牌进驻...

4 泡沫四伏也需冷静

不过,体育产业并非短期赢利的买卖,且同样受宏观经济走势影响。在发展初期,很多企业都是通过其他产业为体育“供血”的,一些烧钱行为更是被部分业内人士认为缺乏可持续性。“资本大量涌入势必产生泡沫,就像容器还不够大,装太多水肯定会溢出来。这就需要投资者,尤其是小型的创业企业保持冷静、清醒的头脑。”张庆说,不过泡沫的存在是正常现象,也是产业发展初期的必然。

阶段面临的挑战是消费者意识不强,“只有激发更多人群参与体育、消费体育,才能谈到相应的产品和服务。资本巨头如果有一定前瞻性,就应该多投入一些精力,在这方面下大功夫。当然,这也与我们的体育教育、体育管理体制有关,未来政策层面也不会按兵不动”。同时,张庆还提醒小规模创业企业,不必因资本“大咖”圈地而担心失去机会,“体育资源是无法完全垄断的,只要用心,就可以不断创造出新的产业形态”。(据《北京日报》)

“讲文明 树新风”公益广告 河南省未成年人文明行为规范(试行) 热爱祖国,遵守法纪, 传承美德,践行礼仪。 尊敬师长,孝敬父母, 团结友善,助人为乐。 诚实守信,宽容礼让, 言语文明,举止得体。 勤劳节俭,讲究卫生, 爱护公物,保护环境。

全国青少年校园足球特色学校名单出炉 我市102所中小学入选

本报讯(记者 马毓馨)日前,教育部公布了2015年全国青少年校园足球特色学校8627所及38个全国青少年校园足球试点县(区)名单,我市102所中小学和涧西区榜上有名。(102所中小学名单扫描下方二维码或输入短网址)涧西区入选2015年全国青少年校园足球试点县(区),为全省入选的两个县(区)之一。

色学校等工作。涧西区校园足球相关工作也是在当年开始提速的。目前,该区开展有校园足球相关活动的中小学数量占到该区中小学总数的65%。市教育局校足办相关人员邢国涛说,在教育部公布的名单中,像洛阳这样有百余所学校入选是很少见的。这无疑是对我市足球事业特别是校园足球发展的肯定,也是一个重大机遇,必将对我市校园足球发展产生深远影响。

日报云阅读 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/262486



洛阳4岁女童登央视舞台 川剧变脸节目参加央视《我爱满堂彩》节目录制



王玥涵和央视主持人朱迅合影(图片由受访者提供)

“央视的舞台真大,我一点也不紧张!”22日,刚从北京坐火车回到家的4岁洛阳女孩王玥涵兴奋地告诉记者。16日出发,19日晚上在央视三套《我爱满堂彩》录节目,王玥涵表演的川剧变脸节目受到不少好评,连主持人朱迅也为她点赞。

节目将于11月播出。2岁学豫剧,4岁会“变脸” 双手抬着披风,画满油彩的小脸快速一转,回来时原先蓝脸的赛尔敦就变成了红脸的关公...在节目录制现场,王玥涵个头虽小,但变脸速度和架势完全不输给成人演员。在幼儿园上学的王玥涵学习豫剧已两年。“那时候,孩子的奶奶喜欢看《梨园春》,只要电视一打开,孩子就会跑过去看,还咿咿呀呀地学唱...”王玥涵的爸爸王旭告诉记者,从那时起,他就把女儿送到艺术学校,让孩子学唱戏。别看王玥涵年纪小,但她对唱戏很着迷。2年时间,一节课都没有落下,每次学完新段子,她都回家练习,早上还早早起来练功。目前,她已经会唱十几个豫剧选段,在大大小小的舞台上表演了30余次,一招一式有模有样。去年冬天,王玥涵在路边的一次商业演出上见到了川剧变脸,非常喜欢,回家后吵吵着要学习。今年7月,王旭通过朋友找到业内行家,由于有豫剧功底,王玥涵短短几个月就能从变五张脸到变八张脸。

精彩背后的坚持与付出 暑假两个月,王玥涵每天早上6时起床,练习跑步、压腿、踢腿等基本功,至少练习6个小时。王玥涵的妈妈打开箱子向记者展示她专门为女儿定制的头盔、披风、上衣、裤子、靴子...一次表演需要穿3层衣服,全部换好至少需要10分钟。“变脸不单纯是变换脸谱,在台上也要与动作密切配合。”王旭说,这门艺术讲究的是熟能生巧,要记住繁复的步骤和动作,许多大人也未必能完成。在培训班里,女儿是和十几岁的孩子一起学习的,每次练完,厚厚的戏装里面都湿透了,但她没有叫过苦和累。8月初,央视三套《我爱满堂彩》栏目推出《我爱我家》系列特别节目,我市成为该节目的全国八大演员海选点之一和河南省唯一的海选点。王玥涵参加海选,并成为河南地区入选且年龄最小的选手。对于豫剧和变脸,一脸稚气的王玥涵认真地回答:“我最喜欢的还是川剧变脸,我会坚持学下去,把这门传统艺术学得更好。”她的精彩人生才刚刚开始。 本报记者 王晓丹